
Kutatási eredmények - Hagyományok ápolása 

 

A hagyományok ápolásának helyszínei a válaszadók szerint szinte kiegyenlített eredménnyel 

jellemzően a művelődési otthonok (48%) és a közvetlen családi környezet (45%), de 4 százalék 

úgy véli, hogy arra a munkahelyeken és 3 százalék szerint az oktatási intézményekben is sor 

kerül. 

Romániában szinte egyöntetűen az iskolák azok (95%), akik közreműködnek a hagyományok 

ápolásában, de kapott néhány szavazatot a család is (4%), a művelődési otthonokat csupán 1% 

jelölte meg.  

Szerbiában sokkal nagyobb a szórás ebben a tekintetben, a válaszadók 44 százaléka az iskolát 

jelölte meg, de jelentős szerepet vállal még a család is (24%). A többi ország válaszaihoz 

viszonyítva viszonylag magas azoknak a száma (20%) akik a munkahelyeket említették, de nem 

elhanyagolható a művelődési otthonok szerepe is ebben a tekintetben (12%). 

Szlovákiában is egyértelműen az iskolák a jellemző helyszínei a hagyományok ápolásának 

(95%) , az eredmény pontosan ugyanaz, mint Romániában: 4% otthon, 1% művelődési otthon. 

Ukrajnában is az iskolák kerültek első helyre (55%), művelődési otthon 32%, otthon 13%.  
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